

『撤退と再興の農村戦略』正誤表

2024.3.22 学芸出版社

本書の内容に誤記がございました。
ここに訂正させていただきますとともに、深くお詫び申し上げます。

記

p.91 上から 5 行目

誤：秋田県北秋田市の福田

正：秋田県秋田市の福田

以上